

Revitalizácia lesného porastu v Tatranskej Lomnici

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (04. máj 2011) – Najväčší investor v Tatrách v spolupráci so ŠL TANAPu realizuje výsadbu stromov, revitalizuje lesný porast v Tatranskej Lomnici. Až 5000 stromčekov bude vysadených v okolí lyžiarskeho strediska Vysoké Tatry - Tatranská Lomnica.

Spoločnosť Tatry mountain resorts, a.s. investovala do novej infraštruktúry stredísk v Nízkych a Vysokých Tatrách pred nedávno ukončenou zimnou sezónou viac ako 25 mil. EUR. Vďaka investíciám, ďalším kilometrom technicky zasnežovaných trás a novým lanovkám, mali strediská napriek nedostatku prírodného snehu veľmi dobrú zimnú sezónu.

Sneh už z väčšiny svahov a okolia stredísk zišiel a spoločnosť TMR práve v tých dňoch realizuje revitalizáciu lesa v spolupráci so ŠL TANAPu. Na ploche cca 1 ha beží výsadba stromčekov. Minulý týždeň spoločnosť aplikovala hydroseev. Trávou sa osialo 8570 m² plochy.

„Do zalesňovacích prác som sa aktívne zapojil. Do Tatier chodia turisti a lyžiari hlavne kvôli atrakciám v krásnej tatranskej scenérii, takže som rád, že som osobne aj ja prispel a vysadil stromčeky.“, povedal Dušan Slávkovský, riaditeľ horského strediska.

Práce na zalesnení územia pod akumuláčnou nádržou v Tatranskej Lomnici budú ukončené v tomto týždni a v lokalite pribudne až 5000 nových stromčekov.



Spoločnosť Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 70 mil. Eur a ďalších 65 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch.